

Upis polaznika programa prekvalifikacije za zanimanje operater na CNC mašinama, armirač – betonirac i tesar – krovopokrivač u školskoj 2022/2023. godini

Projekat „iSK0raK“ – Partnerstvo za nova radna mjesta, provodi se u okviru projekta “Podrška Evropske unije lokalnim partnerstvima za zapošljavanje u Bosni i Hercegovini Faza II” (LEP II), implementira Međunarodna organizacija rada (MOR), a finansira EU.

Projekat je usmjeren na kreiranje seta aktivnosti koji će svojom uspješnom realizacijom direktno utjecati na smanjenje broja nezaposlenih na evidenciji Službe za zapošljavanje ZDK (SZZ ZDK). Ovo će se postići kroz uspostavljene programe prekvalifikacije u svrhu povećanja zapošljavanja mladih, stručno osposobljenih ljudi iz teško zapošljivih kategorija, koji će odgovoriti na potrebe tržišta rada na području Grada Zenice i Općine Breza.

Ovim projektom planirano je da se kontinuirano povećava broj mladih, stručno osposobljenih ljudi iz teško zapošljivih kategorija koji će odgovoriti na potrebe tržišta rada na području LPZ-a.

Pored ovoga, bit će stimulisan razvoj i registracija novih biznisa, posebno deficitarnih i inovativnih djelatnosti u Gradu Zenica i Općini Breza.

Nosilac projekta je Grad Zenica, a partneri na projektu su: Zenička razvoja agencija ZEDA d.o.o., Služba za zapošljavanje

Zeničko-dobojskog kantona, JU Srednja mješovita škola „MLADOST“ Zenica, JU Mješovita srednja industrijska škola Zenica, Omladinsko udruženje „REAKTIVIRAJ“ (REAKTIV), Općina Breza, Orlando-Samel-Namještaj doo Zenica, Boha d.o.o Zenica, Bega-komerc d.o.o. Zenica, Braća Karić d.o.o. Zenica te AREL d.o.o. Zenica.

U okviru projekta JU Mješovita srednja industrijska škola Zenica raspisuje Konkurs za upis polaznika programa prekvalifikacije za zanimanje operater na CNC mašinama u školskoj 2022/2023. godini, dok JU Srednja mješovita škola „Mladost“ Zenica raspisuje za upis polaznika programa prekvalifikacije za zanimanje armirač – betonirac i tesar – krovopokrivač u školskoj 2022/2023. godini. **PRIJAVI SE ODMAH: KONKURS** za upis polaznika programa prekvalifikacije za zanimanje operater na CNC mašinama u školskoj 2022/2023. godini, **KONKURS** za upis polaznika programa prekvalifikacije za zanimanje armirač – betonirac i tesar – krovopokrivač u školskoj 2022/2023. godini